

## Referat af bestyrelsesmøde den 10.06.2017

Mødets formål var den årlige gennemgang af værket, og de daglige rutiner.

1. Bestyrelsen har besluttet at få lavet et skitseforslag til en ny kontorbygning. Forslaget til en 50 m<sup>2</sup> bygning blev gennemgået, og det blev besluttet at indhente en overslagspris på projektet,
2. Nye maskiner til renhold af udvendige arealer er indkøbt og besigtiget.
3. Bundfældningstanken blev besigtiget, og det blev aftalt at den årlige tømning skulle foretages snarest,
4. Taget på værket og iltningstårnet blev besigtiget, nogle fuger mellem væg og tag på iltningstårn er løse, og skal udskiftes snarest,
5. Når der fremover nedtages målere, skal der skrives målersedler, som afleveres til Per.
6. Ved målerskift registreres dette på et regneark, som afleveres til Per og Eggert,
7. Ved årsafregningen i december måned køres der en liste over alle målere der har fået skønnet beregning, således at alle bliver faktureret korrekt,
8. Det blev besluttet at opsætte en kant af metal ved boring 2 således at småsten ikke kan komme ud på det omkringliggende græs.
9. Pladsen foran lagerbygningen er så dårlig at den skal støbes om, evt. i forbindelse med andet støbearbejde på værket.
10. Området hvor den nye ledning på Aerolitvej skal lægges blev besigtiget.
11. Under eventuelt spiste bestyrelsen et stykke mad, og drøftede den generelle situation på vandforsyningsområdet. Herefter blev der pakket for at drage på den årlige tur, som i år gik til Munkebo kro.

**Billeder fra den årlige gennemgang kan ses her på hjemmesiden under galleri.**